

专车接送 她每晚从丹阳到常州捕猫

这伙人用麻雀作饵专捕流浪猫,以15元一只的价格卖往南方餐桌

7月16日深夜11点多,“常州救助流浪动物联盟”的爱猫人士通过半个多月的守候,终于逮到了一个猎猫人。常州警方调查发现,这个猎猫人受雇于人,每天晚上由专车从丹阳送到常州,随后在常州街头寻找流浪猫,一天至少要捕七八只,随后整批整批的流浪猫被送至南方的餐桌,制成“龙虎斗”等菜肴。

快报记者随同常州警方前往丹阳,成功解救了近200只流浪猫。常州警方与丹阳警方随即取缔了这个猎猫窝点,收缴了一大批猎猫工具。

□现代快报记者 葛小林 文/摄

几天少了20只流浪猫

周先生是一名退休教师,家住常州局前街专家楼。他是一个爱猫人士,加入了“常州救助流浪动物联盟”,平日里经常喂养流浪猫,还将一些流浪猫带回家中饲养。他家共养了5只猫,前段时间,一只流浪猫生了6只小猫。6月30日晚上,猫妈妈出去后直到天亮还没有回来。

周先生赶紧到物业调监控,监控显示:7月1日凌晨2点28分时,一名中年妇女拿着一个带手柄的渔网出现在小区里,女子的自行车上还有一个铁笼子,里面关了一只黑色的猫。周先生仔细辨认,正是自己失踪的母猫。

有人拿工具捕猫!周先生赶紧将此事跟同样是爱猫人的小蒋和毛阿姨说。小蒋说,自己经常喂养的19只流浪猫也少了3只,而毛阿姨则说,她在唐家湾喂养的50只流浪猫,最近发现前来吃食的少了至少16只。

守候半个月逮住猎猫人

“常州救助流浪动物联盟”的不少成员都开始寻找猎猫人。周先生告诉记者,他已经连续半个月晚上没有睡觉了,白天眯会,晚上就骑着电动车在常州所有流浪猫聚集地观察有无可疑人员。

周先生说,他甚至联系了不少小区保安,让保安们盯着点,还许诺他们,如果抓到猎猫的人,奖200块钱一个人。小蒋的奖励更高,上千元。

7月16日深夜,当一名中年妇女拿着渔网和笼子又出现在专家楼附近时,被保安老刘认了出来,他立即通知周先生,合力将这名女子抓住。他们在女子的自行车上发现了一个蛇皮袋,里面装了一只流浪猫!周先生等人随即将这女子扭送到局前派出所。

女子从丹阳来常州捕猫

在派出所,这名女子交代自己姓蒋,40岁,江西人,暂住在丹阳。她称,为了猎猫,她特地购买



用来装猫の木箱子



捕猫女子和她的捕猫工具

了渔网和笼子,这个夏天才开始干这个,每天晚上坐车从丹阳来常州捕猫,专门找流浪猫多的公园和小区捕猫,顺利的话一晚上可以捕到七八只。回到丹阳后,会有人定期上门收猫,每只可卖15元。

记者看到,蒋某专门用来捕猫的笼子高20厘米、宽30厘米、长60厘米,捕猫原理类似于捕鼠器,只不过诱饵是活麻雀。

蒋某交代,在她住的地方有好多像她这样以捕猫为生的人。商贩定期上门收猫,收到了整车后,就会运往南方地区。

局前街派出所决定前往蒋某的暂住地进一步调查。然而,由于蒋某的拒不配合,警方的行动不得不一度中断。

在窝点发现近200只猫

昨天下午,记者接到局前街派出所民警电话,蒋某终于说出了暂住地在镇江丹阳的横塘镇,多位民警随即前往。据当地横塘派出所民警介绍,捕猫窝点位于一个叫金满楼旅馆的院子里,已存在至少大半年,去年秋天他们曾去查处过,当时查封了几十个装猫の木笼子,共有1000多只。

记者注意到,这个旅馆后院里散放着不少麻雀笼子,每个麻雀笼里都关了几十只麻雀。

民警在院子西北角,发现了8个木箱子里全是猫!

在现场负责看管猫的赵某称,这里有近200只猫,都是这两天抓到的。记者在一个装麻雀的箱子上看到这么几行字“彭34、金17、戴20、李19、陈21、黄16”。这些姓和数字,是否是他们猎捕到的猫的数量呢?赵某称,他三天前才来丹阳,很多事情不清楚。

记者在现场看到了6辆自行车,每辆自行车上都装有蛇皮袋,还有铁笼子。据丹阳民警称,这是猎猫人的交通工具,他们每天晚上有专车将自行车和猎猫人送到周边各个城市,然后猎猫人骑着自行车到处猎猫,到天亮时再由专车接回丹阳。

一位做货运生意的老板称,租旅馆收猫的老板姓朱,南京人,外号叫朱老三,他手底下有很多猎猫人,全省估计都跑过。

警方就地放生流浪猫

记者从局前街派出所民警处了解到,捕杀流浪猫目前尚不构成违法犯罪,警方对该捕猫团伙的窝点予以取缔,收缴并没收其捕捉工具网兜、铁笼等物,并对现场的猎猫人进行批评教育。

昨天晚上8点,他们与当地警方一起将近200只流浪猫就地放生。

一包假烟牵出“江苏总代理”案值达8000多万元

历时10个月,南通警方成功摧毁一个涉及广东、福建、江苏、上海、天津等19个省市,涉案销售假烟人员170余人,案值达8000余万元的特大销售假烟网络案件。目前,已抓获犯罪嫌疑人11名,缴获各类假冒卷烟1545条、烟束5万余根。

□通讯员 陆扬 孙爱华 现代快报记者 陈莹 文/摄

老烟民买到假烟去举报

“这烟不正!”2010年10月,启东市汇龙镇居民老陈在某烟店买了一包烟,作为老烟民,他吸第一口便知道这是假烟。于是老陈向启东烟草部门进行了举报。

随着举报线索的增多,南通市公安局治安支队侦查员也开始调查。从卖假烟的汇龙镇店主倪某入手,经调查发现,倪某经常来往于启东长途客运站拿货,货都是纸箱子,直接拿回自家仓库。上家在哪?南通警方继续蹲点守候,发现江阴市任某夫妇一直向倪某发货,此外,任某夫妇还向省内外十余名下家销售。

“在这条线上,任某夫妇是江苏的假烟总代理。”该案负责人孙队长介绍。2011年10月11日,在掌握充足证据后,南通市局组织治安支队、启东、如皋市局精干警力,分四个工作组在启东、如皋、江阴统一行动,一举将任某、倪某等十余名犯罪嫌疑人抓获归案。

警方四下广东,终于抓获上家

侦查员发现任某夫妇销售的假烟是从广东购进的。南通市公安局治安支队组织侦查人员四下广东,终于成功抓获江阴任某夫妇的上家——广州的吴某、羊某。

至此,一条从广州到江苏再配送到江苏各地的假烟售卖网络清晰地浮现在侦查员眼前。经查,2005年底以来,任某夫妇向广东的吴某、羊某购买假烟,然后销售到南通启东、扬州、泰州、盐城等地,非法经营假烟案值达562万



查获的假烟仓库

余元。吴某、羊某二人对销售假烟的犯罪事实供认不讳。更让侦查员感到惊讶的是,吴某、羊某用于假烟经营的16张银行卡中汇入的嫌疑资金达2369.9万元。

“这是个售假犯罪的大鱼”,南通警方随后查明,2005年以来,吴某伙同羊某在广州非法经营假烟,吴某系老板,负责假烟进货、联系下家和结算,羊某负责接听订货电话及假烟的接、发货。

涉及19省市,案值达8000余万

今年6月,公安部将该案列为部督办案件予以重点突破。

南通市公安局组织外派12个取证组,赴广东、上海、天津、福建等13省市调查取证。至7月12日,调查取证组取得了巨大进展。目前,吴、羊两人供述和外查相印证的、下家有12个省市14人,涉及7张银行卡,认定非法经营案值1200万余元;通过外查,明确涉嫌下家汇款身份的有8省市74人,涉及资金1040万元;此外,涉及80余人、涉嫌金额1500余万元的外围案件,也逐一明朗。

历时10个月,跨越19省市,抓获涉案人员170余人,破案案值达8000余万元的全国特大销售假烟网络案件至此告破。

活动时间: 7月20日-23日

五星电器 Fivestar | 为美好生活用心

连锁十年 盛惠五星

五星电器连锁十年,更大品牌,更低价格,更优质服务!

格力空调	46"以上一线合资大屏彩电		
直降300-800元	5.5折起		
老板	海信	三星	MOTO
厨卫全场 7.8折起	全系列 7.8折起	手机 6.5折起	手机 6.5折起
智美	格兰仕	富士	联想
无叶风扇全场 5折起	微波炉全场 7折起	数码相机 8折起	电脑样机 8折起

纯金指环幸运得!

凭购物发票参与抽奖,有机会赢取纯金指环!

BEST BUY 百思买全球连锁企业 400-828-6666

五星电器 百度一下 搜索微博·五星电器